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IČO 69346178



Vážená paní Magdaleno Kožená,

chtěla bych Vám jménem svým, ale i jménem celé Asociace základních uměleckých škol České republiky poděkovat a doufám, že naleznu slova, která by alespoň částečně vyjádřila náš hluboký obdiv za Váš neuvěřitelný a hlavně nesobecký počin směrem k našim základním uměleckým školám. 

Velice si vážíme vašeho zájmu o naše školy, a jak slyším od našich ředitelů, jsou velice poctěni,                 že umělkyně vašeho světového formátu podporuje náš systém. V tom nejlepším slova smyslu jej propagujete a tak zviditelňujete před celou odbornou, ale i neodbornou veřejností.

Včera proběhl den „D“ – OPEN ZUŠ a většina škol v celé republice v neuvěřitelné atmosféře prezentovala svou práci formou koncertů, přehlídek, výchovných koncertů, happeningů a řadou dalších iniciativ. Z ohlasů, které do této doby mám, jsou školy velmi spokojené a posluchači nadšeni. Akce ale hlavně přinesla radost našim žákům, hlavním protagonistům této mimořádné akce, pro které byl happening určen.

Chtěla bych také velmi poděkovat všem členům správní rady Nadačního fondu Magdaleny Kožené, kteří odvedli obrovský kus práce a v neposlední řadě hlavní koordinátorce celého projektu paní Ireně Pohl Houkalové za její neutuchající zájem o celé dění a vynikající organizační schopnosti. 

Těšíme se na další spolupráci s vámi a s vaším Nadačním fondem Magdaleny Kožené.

Vážená paní Magdaleno Kožená, naše školy jsou vám velmi vděčné a jedním dechem vyslovujeme:“Děkujeme! Děkujeme! Děkujeme!“

Jindřiška Kudrlová, prezidentka AZUŠ ČR

V Písku 31. 5. 2017
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